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From: "BonkoBa AHacTtacusa AnekcaHgpoBHa" <a.volkova rfc.ru>

To: a.volkova@info.grfc.ru
Date: 10/21/2020 3:13:11 AM

Subject: FW: OkcnepTbl (HerpoceTn)

From: 3yes VBaH Cepreesuy

Sent: Wednesday, October 21, 2020 12:13:08 PM (UTC+03:00) Moscow, St. Petersburg, Volgograd
To: MapTbiHoBa JnbBupa OnerosHa

Cc: BonkoBa AHacTacus AnekcaHapoBHa; MUTbkUH Anekcanap Buktoposuy

Subject: RE: SkcnepThbl (HelpoceTh)

dnbBupa,
HyHO ¢ peKoMeHA0BaHHbIMUM Bamu cBA3ATbCA, NPUAOKUTE YCUANA NN3

From: MuTbkuH AnekcaHap Bukrtoposuy

Sent: Wednesday, October 21, 2020 10:20 AM

To: BonkoBa AHacTacus AnekcaHapoBHa

Cc: 3yes MBaH Cepreesuy; MapTbiHOBa DnbBupa OnerosHa
Subject: RE: dkcnepTbl (HepoceTy)

AHacTacusa, konnerun, obpbii geHb!

PaccmoTpeHMe BapMaHTOB NPMBAEYEHNA SKCNEPTOB Ha GUHAHCOBOIM OCHOBE Npeanarato o6CyAaTh O4HO, T.K. MPU peanmsaunm
JaHHbIX Mep HeobxoAMMa NoUTUYECKasA BOASA PYKOBOZCTBA M CTeneHb NOTPEBHOCTM B AaHHbIX 3KCNEPTax A4 AOCTUNKEHUS
pesynbTaTa.

Mpu GMHAHCOBOM COCTaBAAIOLLEN OCTPO BO3HMKAET BONPOC OLEHKM popmaTa, obbema M KauecTBa pesyabTaTa 3KCnepTusbl B
KOHOAUKTE C TeM, YTOBbI HE UCMOPTUTL OTHOLLEHUA.

C yBaxkeHuem, AnekcaHap.

From: BonkoBa AHacTacma AnekcaHgpoBHa

Sent: Tuesday, October 20, 2020 2:04 PM

To: MUTbKUH AneKkcaHgp Buktoposuy <a.mitkin@rfsrf.ru >; 3yes MBaH Cepreesud <i.zuev@rfsrf.ru >; MapTblHOBa InbBUpa
OnerosHa <e.martynova@rfsrf.ru >

Subject: RE: KkcnepTbl (HelpoceTn)

AneKkcaHap, 0obpbi AeHb.

Mo Hawwum cneumnanmctam nHbopmaLma creayouasn:
Bbabypos paHblue 6pan 3a KOHCYAbTaUMIO 5K+, ceiyac »e 3aMHTepecoBaH B paclUMPEHUM CBOEro KPYrosopa v NnorpyeHunm
B UYyKME NPOEKTbI.
OcTaNbHble 3aMHTEPECOBaHbI UCKIOUYMTENIBHO MaTEPUA/BHO.

Hacta

From: MutbkuH AnekcaHap BukToposu4

Sent: Tuesday, October 20, 2020 1:35 PM

To: 3yes MBaH Cepreesuny; MapTbiHoBa dnbBupa OnerosHa; Bonkosa AHacTacus AnexcaHapoBHa
Subject: RE: DkcnepTbl (HepoceTy)

YBarkaemble Konneru, 4obpbii aeHb!

Ncxona n3 obbema cobpaHHOM MHGOPMALLMKM NO 3KCNepTam U HETPUBMANIbHOCTU 3a/ia4M CYMTALO, YTO OBLLEHNE C SKCMepTamu CTOUT
NOCTPOMUTb B paMKaXx CTpaTermMm «CoTpyaHUYECTBO vin-viny» .

Co cBOEW CTOPOHbI Mbl MOXEM NPeaNoKUTb:

- YyacTue B NpoOeKTax rocy4apcTBeHHOro macwTaba, B T.4. HErlacHO- «0bLan TalHa» ¢ OLyLeHMeM NPUYACTHOCTU K YEeMY-TO
60/1bLLIOMY M BO3SMOXHOCTM BAUATL Ha 3TO.

- Ux damnnunio B oTyeTax, MOMIOKEHHbIX HA CTON pykoBoauTento PKH u Bbiwe. —orpaHuyeHHasn, y3kaa M3BECTHOCTb.

- Ombnemy MPYL/PKH Ha 13 caiiTe B pa3gesie «NapTHEPbI» UAK CO34aTb TAKOW pa3Aen Ha Hallem CaTe U BKAUYUTL UX Tyaa. —
LIMPOKaA N3BECTHOCTb.
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- Mpu ponkHOM NoarotToBKke, oopmMaEHUIO AOKYMEHTOB M Halleln noaaepku nob66umposaHmne nx npoektos B PKH 1 nHbIx
npeanpuaATUAX, C KOTOPbIMU Mbl paboTaem ( e-codpT, pOCTENEKOM, U T.A4,.). — LWAHC 3aWTK B HYXKHbI KABUHET BCTPETUTLCA B BbICOKMMU
pPYKOBOAMTENAMM, HAUMHAA OT pykoBoauTenei aenaptameHtos MPYLL u ynpasnenuii PKH.

- O6bMeH KOHTaKTaMM, 3HAKOMCTBO C APYTMMM SKcnepTamu. MpurnaweHne Ha «Kpyrable cTonbl». O6bmeH nHdopmaumei.

- Ecany akcnepToB ecTb YY4EHWUKU, NPEASIOKUTb UM CTAXKMPOBKY Ha NPeanpuUaTUM U NocaeaytoLLee TPpyA0YyCTPONCTBO.

- Coto Apyxoy.

TeopeTnsnpoBaTb MOXKHO BO MHOTOM, HO B Hayasle HY»KHO MOHATb KaKol nHTepec ans cebsa oHun suaat 8 PKH, NPYL, 1 nnyHo B Bac.

C yBaxeHnem, AnekcaHap.

From: 3yes MBaH Cepreesuny

Sent: Friday, October 16, 2020 8:54 AM

To: MUTbKMH AneKkcaHap Buktoposud <a.mitkin@rfsrf.ru  >; MapTbiHOBa dnbBupa OnerosHa <e.martynova@rfsrf.ru >
Cc: BosikoBa AHacTacusa AnekcaHapoBHa <a.volkova@grfc.ru >

Subject: FW: JkcnepTsbl (HelipoceTn)

Konneru, npusertcrayto

MocTtynuna HeTpuBmanbHaa 3agada ot PKH:

Mo ToMy CMMCKY 3KCNepToB, KOTOPbIN Mbl UM KOTAa-ToO AaBasiv —CBA3ATbCA C IKCNEePTaMu U HaNagUTb B3aMMOLENCTBME.

3a4aya HETPUBMAJIbHAA, T K CO CBOEW CTOPOHbI HAM HeYero NpeasioXKmTb STMM TOBApPULWAM: HU CAaBbl, HU AEHEr, HU TeXHONOTUIA —
BCE OT HMX, U «3a NPOCTO TaK».

COOTBETCTBEHHO IMBO HaA IMYHbIX KOHTaKTax,; nmbo CbIr'paTb Ha UX UHTEpecCe (I'IOTEHLI,I/IafIbHOM) K TOMmYy, YTOObI Y3HAaTb, KaK YTO B PKH
AenaeTca,; nmbo NPO3pPa4YHO HaMeKaA Ha HEKME NOTEHLMA/IbHbIE NOLWKN B 6yp,yu.|,eM NO HYXXHbIM HaM HWPam n OKPam, a panee —
NPOEeKTaM.

dnbBUpa, B CMUCKE IKCMEepPTOB A paHee 3ameHMN Tu AH JIn Ha ero HavasbHUKa bypueBa, B pacyeTe Ha To, 4To PKH cam Ha Hux
BbIMAET M MOMNPOCUT O COTPYAHUYecTBe. T K 3TOro He CAyYnMnochb, NonpobyiTe AnA Havana ¢ KUTANCKUM TOBAapULLLEM CBA3ATLCA.
AnekcaHap, ¢ y4eToM TBOEro npeablAyLero onbiTa — NpoLy NoAyMaTb, MOCOBETOBATb, KAK MOCTPOUTH 06LLEHME C SKCMepTaMu U Yem
MX 3aMHTEepecoBaThb.

Mo pe3ynbTaTam 06LLEHUA C IKCNepTaMu NPOLY AOOKUTL B Cpesy.

C yBaxeHunem, 3yes U.C.

From: /BaHoB Uropb AnekcaHaposud [mailto:1.A.Ivanov@rkn.gov.ru]
Sent: Thursday, October 15, 2020 5:26 PM

To: 3yes MBaH Cepreesuny; BonkoBa AHacTacuns AnekcaHapoBHa
Subject: SkcnepTbl (HelpoceTy)

Konneru, npowy opraHn3oBaTb B3aMMoAeNcTBME C 3aABJEHHBIMU HaMM B KQYECTBE BO3MOMHbIX 3KCNEPTOB HAaWUX paboT No INHUK
HelipoceTeli (P. Paxumos, U. ®ypcos, M. Bypues, I'. BakyHOB) 1 B TeyeHUe cnes. Hegenun onoKUTb NOpAAOK OpraHusaumnm paboTc
HUMWN.

C yBaxeHuem,

MBaHoB Uropb AnekcaHaposuy
aupektop B chepe CMK

oryn "reyu”

Ten. (499) 550 8002 (pob. 77645)
i.a.ivanov@rkn.gov.ru
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